



## **В Аксайском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в смертельном избиении мужчины**



Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2023 года обвиняемый, находясь в домовладении, расположенном в пос. Водопадный Аксайского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанес своему 37-летнему знакомому множественные удары руками по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему преступлении. По ходатайству следователя, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств и умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1854819>